附件1：

[bookmark: _Hlk169098879]济南市2024年度5A级监理企业和5A级从业人员评价推荐条件

一、5A级监理企业
（一）全面贯彻党的二十大精神，坚持以创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念为引领，认真贯彻落实市委市政府的工作部署和要求，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，支持企业基层党建工作，激发员工爱党、爱国潜能，认同社会主义意识形态，践行社会主义核心价值观，注重员工职业道德建设，恪守工程监理准则，廉洁从业，自觉抵制商业贿赂,严格执行《济南市建设工程监理行业自律公约》。
（二）企业基层党组织健全，拥有上级党委正式批准并设立的党（委）支部，并在企业的日常经营管理、员工爱党爱国教育和反腐倡廉等工作中发挥了应有的战斗堡垒作用，积极参加住建部门和协会组织的党建工作。
（三）遵守协会章程，履行会员义务，积极参加协会组织的各项活动。签署了《济南市建设工程监理行业自律公约》，没有受到自律委员会的自律处罚,未被“信用中国（山东济南）”列入失信企业名录。
（四）企业规章制度健全，注重企业文化建设和职业道德建设，项目监理机构人员专业配套，到岗到位，信守合同，服务良好，较好的履行监理职责。
（五）2024年度企业所监理工程至少有1项获得市级(含)以上质量或安全文明奖项。
（六）企业经营状况良好，经济效益较好，经营收入和上缴税金额位于本地区或本系统监理行业前列，2024年度在济南市的纳税总额≥100万元。
（七）2024年度所监理的工程未因监理工作失误发生工程质量和较大及以上安全生产责任事故。
（八）2024年度应满足《济南市加强工程监理企业差异化监管十六条措施（试行）》（济建质安字〔2023〕84号）规定的监理企业分级标准须为A。
二、5A级总监理工程师
（一）取得国家监理工程师执业资格证书并在监理企业注册的监理工程师，从事工程监理工作5年以上（含5年），担任总监理工程师1年以上（含1年）。
（二）遵纪守法，爱党、爱国，恪守职业道德，认同社会主义意识形态，践行社会主义核心价值观，廉洁从业，自觉抵制商业贿赂，严格执行《济南市建设工程监理行业自律公约》。当年所监理的工程未因监理工作失误发生工程质量和生产安全事故；当年未受到市级以上主管部门通报处理。
（三）具有较强组织协调能力和较高领导水平，项目监理机构建设规范化、标准化，外部关系融洽，项目监理部内部团结，责任落实，服务到位。
（四）有相应理论知识和丰富监理实践经验，热爱监理事业。在监理行业理论研究、实践总结和新闻宣传报道上有所成绩，当年在公开发行的刊物或监理企业内部专业刊物上发表过1篇以上建设监理方面的论文或新闻文章的优先考虑。
（五）每家单位申报5A级总监理工程师人数≤2人。
[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]三、5A级专业监理工程师
（一）具有工程类注册执业资格或山东省专业监理工程师信息卡，并在监理企业注册的监理工程师，从事工程监理工作3年以上（含3年）。
（二）遵纪守法，爱党、爱国，恪守职业道德，认同社会主义意识形态，践行社会主义核心价值观，廉洁从业，自觉抵制商业贿赂，严格执行《济南市建设工程监理行业自律公约》。当年所监理的工程未因监理工作失误造成工程质量和生产安全事故；当年未受到市级以上主管部门通报处理。
（三）具有较强组织协调能力，比较丰富的监理经验，专业技术素质较高，严格履行监理职责，服务优良。
（四）有相应理论知识和丰富监理实践经验，热爱监理事业。在监理行业理论研究、实践总结和新闻宣传报道上有所成绩。
（五）每家单位申报5A级专业监理工程师人数≤2人。
[bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK15]四、5A级监理员
[bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17]（一）具有工程类中专及以上学历并取得山东省监理员信息卡，从事工程监理工作3年以上（含3年）。
（二）遵纪守法，爱党、爱国，恪守职业道德，认同社会主义意识形态，践行社会主义核心价值观，自觉抵制商业贿赂，严格执行《济南市建设工程监理行业自律公约》。
（三）热爱监理事业，具有应有的工程监理理论基础和工程监理经验，出色协助专业监理工程师完成各项日常工作任务，并在企业内部受到广泛的赞赏。
（四）爱岗敬业，在日常工程监理工作中绩效明显。当年所监理的工程未因监理工作失误造成工程质量和生产安全事故；当年未受到市级以上主管部门通报处理。
[bookmark: _Hlk535239041]（五）每家单位申报5A级监理员人数≤2人。
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